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 di residenza, ampiezza del comune di residenza

 

Rappresentatività del campione:
603  casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne; margine di

errore compreso tra +/- 0,6% e +/- 3,9% sulle stime relative al totale degli

intervistati

 

Metodo raccolta informazioni:
Cawi su Panel on line

 

Consistenza numerica campione intervistati:
603 casi totali finali 

Inviti 3405

Fuori quota 166

 

Domanda:
D.1Le facciamo ora un paio di ultime domande sui vaccini anti Covid 19.

Quanto Lei è favorevole in linea di massima alla vaccinazione Anti Covid 19?

 

Risposta:
(5) Molto favorevole                49,6 %

(4) Abbastanza favorevole        26,9 %

(3) Non ho un'opinione in merito 11,4 %

(2) Poco favorevole                   4,5 %

(1) Per niente favorevole           7,6 %

 

Domanda:
D.2 Quale è la Sua posizione attuale rispetto alla effettuazione reale del

vaccino?

 

Risposta:
M i  s o n o  v a c c i n a t o / a  c o n  l a  p r i m a  d o s e

            3 3 , 2  %

M i  s o n o  v a c c i n a t o / a  c o n  e n t r a m b e  l e  d o s i

       2 1 , 4  %

M i  s o n o  v a c c i n a t o / a  c o n  l a  p r i m a  e  u n i c a  d o s e

      6 , 1  %

M i  s o n o  p r e n o t a t o / a  p e r  l a  v a c c i n a z i o n e

      1 3 , 9  %

Sto aspettando di prenotarmi per far incastrare le date con le mie esigenze

8,6 %

N o n  h o  a n c o r a  d e c i s o  s e  v a c c i n a r m i

Pagina 2 di 3



           7,8 %

P e n s o  c h e  n o n  m i  v a c c i n e r o '

             9   %

 

Domanda:
D.3 Quanto è d’accordo con queste affermazioni fatte da altri sul vaccino

Anti Covid 19? 

Le chiederei per cortesia di indicarmi quanto è d’accordo con ciascuna delle

seguenti affermazioni laddove 5 significa che lei è molto d’accordo e 1

significa che non è per niente d’accordo..

 

Risposta:
E' stata una fortuna che sia stato realizzato in poco tempo 3,62

N u t r o  d u b b i  s u l l ' e f f i c a c i a

2 , 8 4

N u t r o  d u b b i  s u l l a  s i c u r e z z a

3 , 0 6

E' perfetto solo per gli over 50 anni                                 2,37

E v i t e r e i  d i  f a r l o  a i  g i o v a n i

2 , 7 5

E' indispensabile per tornare alla vita normale                 3,93

Spero che lo facciano in tanti                                         4,04
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